
  

Beograd, 4. februar 

INFORMACIJA ZA MEDIJE 

Predstavljen program Mokrogorske škole menadžmenta za 2010. godinu 

 

Mokrogorska škola menadžmenta predstavila je 4.februara u hotelu „Holiday Inn“ program 
škole za 2010. godinu.  

Promociji je prisustvovalo oko stotinu direktora i predstavnika sektora za ljudske resurse  
najuspešnijih domaćih i stranih kompanija koje posluju u Srbiji, udruženja stranih investitora, HR 
profesionalaca, obrazovnih, vladinih i nevladinih institucija.  

O programu su govorili Srđan Janićijević, osnivač Mokrogorske škole menadžmenta, Nebojša 
Rako, predsednik Asocijacije HR profesionalaca, prof. dr Milan Parivodić, advokat, Vladan 
Radosavljević, direktor TV akademije, Rade Pribićević, direktor korporativnih poslova „Dunav 
hrana grupe“, Svetlana Kisic, specijalni savetnik u Ekonomskom institutu i prof. dr Boris 
Begović, predsednik Centra za liberalno - demokratske studije. 

Na promociji programa ekskluzivno je najavljen Prvi Vivladi – Menadžerski forum koji 
Mokrogorska škola menadžmenta organizuje u partnerstvu sa Ekonomskim institutom na temu 
„Profesionalno usavršavanje menadžera“. Forum će se održati 30. i 31. marta na Mokroj Gori. 
Počasni gost biće Mirko Cvetković, predsednik Vlade Republike Srbije a specijalni gost Gyorgy 
Lajtai, savetnik dekana za profesionalni razvoj menadžera INSEAD-a, najelitnije poslovne škole 
u Evropi. Domaćini skupa su Srđan Janićijević, osnivač Mokrogorske škole menadžmenta i 
Aleksandar Vlahović, direktor Ekonomskog instituta Beograd.  

Učesnici skupa – generalni direktori i direktori za ljudske resurse uspešnih domaćih i 
međunarodnih kompanija, predstavnici države, obrazovnih institucija javnog i privatnog sektora i 
asocijacija privrednika – razmeniće mišljenja, podeliti iskustva i potražiti odgovore na pitanja: 
kakvo je stanje, koji su problemi i rešenja u oblasti profesionalnog razvoja menadžera u Srbiji, 
koji su primeri najbolje domaće prakse, koje su korporativne potrebe za poslovnim 
usavršavanjem, kako da sistematski razvijamo ljudske resurse i šta su potrebe iz ugla 
profesionalnih udruženja, a šta obrazovne institucije nude kompanijama u oblasti profesionalnog 
razvoja menadžera. 

Predstavljeni ovogodišnji program MŠM zasniva se na pet stubova.  



U standardnoj ponudi su otvoreni seminari, Letnja škola talenata, četiri Vivaldi foruma i „in 
house“ programi za kompanije. 

Otvoreni seminari, unapred profilisani, uklađeni su s najboljom evropskom praksom i 
strukturisani tako da pružaju praktična uputstva za dalje učenje i samostalan rad. Namenjeni su, 
uglavnom, polaznicima iz srednjeg menadžmenta radi edukacije i usavršavanja za što efikasnije 
obavljanje poslova kojima se sada bave i u cilju pripreme za napredovanje ka ključnim 
menadžerskim funkcijama. Garanciju uspešne realizacije programa i primenjivosti znanja 
stečenih na seminaru predstavljaju pažljivo izabrani predavači ( Luiz Heren, Srđan Janićijević, 
Milan Parivodić, Vladimir Krasojević, Rade Pribićević, Sanja Bratina, Lila Radonjić...), eminentni 
stručnjaci s bogatim menadžerskim iskustvom u praksi iz pojedinih oblasti: od osnova 
menadžmenta i biznis strategije, preko finansija i prava, do veštine nastupa na televiziji. 

Prvi otvoreni seminar održaće se 26. i 27. marta na temu „Value Chain Management“, a 
predavač je Vladimir Krasojević, Manager Customer Driven Supply Chain, Philip Morris 
International Management SA 

Letnja škola talentata i Vivaldi forumi su novina na našem tržištu. 

Letnja škola talenata je namenjena studentima završnih godina fakulteta i onima koji su tek 
diplomirali i žele da, pre nego što se zaposle, steknu znanje iz oblasti korporativnog 
menadžmenta i pripreme se da naučeno primene na prvom radnom mestu. 

Vivaldi forumi će biti organizovani na aktuelne teme menadžmenta, četiri puta godišnje, 
simbolično početkom svakog godišnjeg doba, i predstavljaće mesto susreta, povezivanja, 
razmene iskustava i mišljenja značajnih ljudi iz sveta biznisa s ciljem unapređivanja uslova 
poslovanja u Srbiji.  

Mokrogorska škola menadžmenta nudi i više od četrdeset korporativnih, „in house“ 
 programaza razvoj profesionalnih menadžerskih veština na zahtev i u skladu s potrebama 
kompanija naručilaca. Realizuje i grupni rad s menadžerskim timovima, kao što su „team 
bilding” ili „kick off” susreti pred važne projekte. 

Uz standardne programe, MŠM će, najavljeno je na promociji, prvi prvu put u Srbiju dovesti 
vrhunsku svetsku poslovnu školu sa kojom usaglašava dvonedeljni menadžment program za 
top menažere - generalne direktore, izvršne direktore i članove uprava.  

U ovoj godini MŠM će unapređivati saradnju i s državnim institucijama, vladinim i nevladinim 
organizacijama, obrazovnim ustanovama, asocijacijama privrednika, profesionalnim 
udruženjima. Već u aprilu, Mokrogorska škola menadžmenta i Asocijacija HR profesionalca 
organizovaće Prvu HR akademiju. 

Svi programi MŠM biće realizovani na Mokroj Gori, u hotelu „Mećavnik“.  

 

 


